

漂亮女生陪玩桌游 还管客人叫“主人”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章)“主人,你好!你是要玩PS4游戏还是跟我们一起玩桌游?”11月11日,王府井商圈一家桌游店,几名身着女仆服装的女孩毕恭毕敬地向顾客鞠躬,发簪式地迎接顾客的到来。

桌游店,萌妹现场陪玩

记者在这家女仆桌游店看到,大厅桌架上摆满了当下火热的几款桌游棋牌,走进一间游戏包厢内,不时传来欢声笑语。两名顾客在女仆的陪伴下,开心地玩主机游戏。

一家桌游店,为什么会想到加入女仆元素呢?店主陈杰(化名)说,“最初我的桌游店生意一直不好,后来在一次动漫展上,我得到一个灵感,不妨请女仆陪宅男玩,看看市场反应。果然,加入‘女仆’元素后,生意有了起色。”

记者了解到,目前,店里的收入来源主要靠两大块:一是顾客玩游戏、桌游的消费;其次是点女仆的费用。如果需要女仆陪玩,需要加收费用。一到周末,一些“铁粉”仿佛着了魔似来店里消费。

可聊天,还化身“心灵抚慰师”

“与一些提供陪玩服务的不同,店里的女仆可以主动和你聊天,你也可以把生活中的不愉快向她倾诉。”陈杰说,店内有10位20岁左右的女仆,在入职前,他会针对时下流行的桌游规则和聊天沟通技巧等,对她们进行详细的培训。

一位名为“双双”的女仆称,店内每个包厢都安装有摄像头,在入职培训时,老板再三强调,“要把工作和生活分清,自己要注意边界,要懂得保护自己。”

记者在美团评论上看到,有顾客留言称,与女仆玩剧本杀的过程很刺激,非常适合年轻人聚会。也有顾客表示,主机游戏机的游戏太过了,体验感不强。

律师说法

法律界人士表示,类似这种女仆桌游店,属于新兴行业,店里在没有违反食品安全法、治安法等法律政策的前提下,若无消费者提出投诉,相关市场监管部门也不好过多监管其正常经营活动。

望云印象交房公告

尊敬的望云印象业主:
我公司开发的望云印象第1#、2#、3#、5#、6#、7#、8#、9#栋商品房已顺利竣工,现已达到《商品房买卖合同(预售)》约定的交房条件,我公司定于2021年11月30日进行交房。请交房业主于上述时间(逾期视为业主自动放弃)携带本人有效身份证件、《商品房买卖合同(预

售)》、购房缴款凭据、物业维修资金缴纳凭据等原件前往株洲市天元区泰山路919号望云印象2#栋109号商铺办理交房事宜。交房流程:详见交房现场公示。联系电话:0731-28580088。
特此公告。
株洲市丰源房地产开发有限公司
2021年11月15日

城发·津枫庭苑交房公告

尊敬的城发·津枫庭苑第1#、2#、4#、7#、9#栋业主:
我公司开发的城发·津枫庭苑第1#、2#、4#、7#、9#栋商品房已顺利竣工,现已达到《商品房买卖合同(预售)》约定的交房条件,我公司定于2021年11月30日进行交房。请交房业主于上述时间(逾期视为业主自动放弃)携带本人有效身份证件、《商品

房买卖合同(预售)》、购房缴款凭据、物业维修资金缴纳凭据等原件前往株洲市芦淞区枫溪大道368号津枫庭苑2#栋113、114号商铺办理交房事宜。交房流程:详见交房现场公示。联系电话:0731-22168288。
特此公告。
株洲市城发置地集团有限公司
2021年11月15日

不遵守“禁燃令” 上个月有25人受处罚

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/阎俊)11月12日,市公安局发布消息称,10月份共处置中心城区违规燃放烟花爆竹警情25起,其中接到市民110报警的警情24起,出警率100%。

新店开业,聚人气方能财源广进,搞点庆祝活动是可以的,声势太大影响他人就不好了。10月6日8时许、10月28日10时许,龚某、张某因庆祝门店开业,分别在芦淞区某小区、某市场门口违规燃放烟花爆竹,遭到民警上门查处。10月27日20时许,刘某则因朋友新店开业,在天元区的株洲大桥西头附近违规燃放烟花爆竹,领到一纸行政处罚决定书。

家里办喜事,广而告之让大家沾点喜气是可以的,燃放烟花

爆竹则令人不快。10月1日10时,文某因朋友办喜事,在荷塘区某小区内违规燃放烟花爆竹。10月4日9时许,张某因儿子结婚,在天元区某小区违规燃放烟花爆竹。

乔迁新居是家庭大事,深夜燃放烟花爆竹扰人清梦则不该。10月1日0时许,许某因搬新家,在芦淞区某小区违规燃放烟花爆竹。10月4日1时许,谢某因乔迁新居,在经开区某小区违规燃放烟花爆竹。被众多邻居举报后,两人都受到了警方处罚。

进入汽车社会,买新车意味着出行方式升级换代。10月9日19时许,王某因购买新车,在天元区某小区违规燃放烟花爆竹。10月18日12时许,谭某因提新车,在天元区某小区违规燃

放烟花爆竹。正在头上的两人分别受罚,可谓“想到了开头,没想到结局”。

办丧事祭奠亲人可以燃放烟花爆竹吗?不行!10月8日18时许,易某因家人去世,在天元区某小区违规燃放烟花爆竹。10月28日20时许,余某因家中办丧事,在荷塘区某小区违规燃放烟花爆竹。

根据《烟花爆竹安全管理条例》第四十二条第二款的规定,公安机关对以上违规燃放者给予行政处罚。

公安机关提醒市民,严格遵守“禁燃令”,消除身边的安全隐患,维护良好的社会环境,需要大家的共同参与和支持。发现违规燃放烟花爆竹行为,可拨打110举报。

如此收车 危险!



▲收车人将车辆停在马路上,车旁摆着“收车”广告牌。记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)连日来,天气晴朗,不少市民在户外享受暖阳,但有一些不文明现象令人担忧。

11月10日,天元区珠江南路,两名男子在行车道上摆上椅子,敞开一侧车门,一边晒太阳,

一边举着“高价收车”招牌。另外,在天元区建宁大桥桥头附近路段、滨江北路、西环路等处,也存在占据路面摆摊销售水果或大闸蟹等现象。如此一来,过往的车辆只要停下车光顾,后面的车很容易造成追尾交通事故。

据了解,本报曾披露西环线等地的占道摆摊现象,但占道卖大闸蟹的现象依然存在。有车主表示,希望相关部门采取整治措施,加强监管,勿让占道经营现象反弹,坚决消除道路交通安全隐患。

卖菜的县长老爸

肖又铮

湘东某小区门口的一块空地,早晨总是成了菜市场,家住附近的农民朋友,提篮挑担,天刚亮就赶到这里,抢先摆上自己的菜担子。

最东头一位卖主,头发花白,瘦瘦的个子,大约七十来岁,精气神却很足,坐在篾箕搁着的竹扁担上,望着有人争买自己的菜,一副春风拂面的笑脸,显得蛮高兴。几把翠绿的大蒜,一大堆鲜红的萝卜,十几捆水灵灵的小白菜和一蛇皮袋芋头,不知怎的吸引了不少人。

一位胖婆姨,随手抓起几个红萝卜在老人面前晃了晃,“这多少钱一斤?”老人说:“三块钱一斤。”她立即装满一布袋,“请看看这要多少钱?”老人笑着说:“这三斤不会少,拿八块钱吧。”老太太提起布袋,掂了又掂:“这哪里会有三斤?七块钱吧。”老人又笑了笑,“你若不信,我借秤来称一下。”胖婆姨马上说:算了。她数给老人七元钱,笑着离开了。有个戴黄西瓜皮帽的人,看到人多,趁老人没注意,从蛇皮袋偷了十几个芋头,悄悄溜跑了。一个女顾客发现后,大喊“抓贼”。老人听到后,连连说:“算了,算了。”不到一分钟,一位中年妇女举起几根大蒜,高声叫着:“老人家,这要多少钱?”老人回答:“给两块块钱吧。”中年妇女

皱起眉头,有点不高兴的样子:“什么两块钱,给你五毛吧。”“五毛就五毛”。老人仍然笑了笑:“你愿给多少就给多少。”

一会儿,老人菜担前又挤进几位顾客。婆姨、老信们,经天长日观测,了解到,这位精瘦老头最好打交道,从不大计较斤斤两两,无元角角。如果腿脚不方便的人或身体多方面残疾的人,来到菜担前买菜,不收一分钱,他会送给一些时鲜的菜蔬。这天,老人的菜快卖光时,有位干部模样的男子走近菜担旁,连连同老人打招呼:“您老人家好!您儿子工作忙吗?”

原来这位男子是老人认识的,现在镇机关工作,早就知道老人的儿子在外省一个偏僻县当县长,已有五年;前不久,给本乡的贫困户捐款25万元;并资助了三名在校大学生。此刻,老人抖了抖身穿的蓝色棉袄,嬉笑着对男子说:“我不知道他忙不忙,每年过年还是回家住了两晚。他要我莫种菜卖菜了,我说你当你的官,一定要当老百姓希望的好官。只要我身体好,也一定卖老百姓喜欢的不放化肥、不打农药的放心菜。”有人赞曰:县长老爸真不讨,每日乐做小买卖。菜鲜量足计较少,顾客争抢笑开怀。世人当官亦如此,群众满意最光彩!

丁奶奶的铜钱饼

李建勋

提升街是株洲市的一条颇有名气的老街,上了年纪的老人不知此街的几乎没有。然熟悉提升街却又不知晓还有个提升街后街的人却在。

提升街是一条南北走向的老旧小街,北起回民饭店,往南止于市府路口。自北向南有回民饭店、交通旅社、寄卖店等沿街店铺,在这些店铺后面便是住有数十户人家的后街。

后街住户多是本地人,但也有为数不多的几家外来户,丁奶奶便是其中之一。

丁奶奶是河南人,老伴去世后,无儿无女的老人家就孤身一人居住在后街那众多低矮破旧的平房中。

丁奶奶自己虽未生育,却特别喜欢小孩子。无论是乖巧伶俐的闺女还是像我一般年龄的半大野小子,她都一视同仁,疼爱有加。老奶奶有着北方人特有的高挑身材,肤色较黑,然而却骨骼硬朗。平日里挑水劈柴,提炉子生煤炭火都十分轻松。

丁奶奶是典型的传统家庭妇女,无一技之长,之前是靠老东头做工维持家里生计。老伴过世后她在街边摆一茶水摊得以维生。虽无亲朋好友给予真金白银的资助,却也偶有家乡人捎来小米白面类的北方农作物,聊以贴补家用。

在那国家经济最困难的几年里,一般人家都难以吃饱肚子,何况丁奶奶这样困难的情况。但有一件暖心的事却令我刻骨铭心,终生难忘。

当年的回民饭店以油条油饼、甜酒冲蛋这种特色小吃吸引顾客。且地处火车站附近,码头好,南来北往的旅客川流不息。即使是国家经济困难的非常时期,该店生意仍十分红火。

职工们忙完一天下来,后院便堆了满地一分为二的蛋壳。由于食客多,工作忙,负责打鸡蛋冲甜酒的员工急急忙忙把一瓣两瓣的蛋壳里蛋液往瓷碗里一倒,舀起一瓢甜酒往加了白糖的碗内一冲便端上了餐板,哪个人还顾得上察看蛋壳里还存留着残余的蛋清呀!

而细心的丁奶奶却注意到了这点,她搬条矮板凳坐在蛋壳堆旁,用小勺将蛋壳内残留的蛋清刮到碗里,回家上和上老家捎来的白面,做成一个个比铜钱稍大些的鸡蛋饼,送给左邻右舍的孩子吃。

我不知道后街与我年龄相仿的伙伴们有谁没吃过这种铜钱饼,也不知道有谁还能记得这样特殊的鸡蛋饼那特别不一样的味道。然而我却在半个多世纪的斗转星移里,在日出日落月缺月圆的岁月轮回中,常常回味那铜钱饼的美滋美味,进而由饼及人想起了丁奶奶那灰白的头发和慈祥的面容。

菩萨蛮(词两首)

——赞2020年度国家最高科学技术奖得主顾诵芬院士和王大中院士
唐子岳

(一)顾诵芬院士

飞机展翅蓝天碧,
雄威冲破超声壁。
妙似凤凰啼,
银河挂树栖。

长空矫轨迹,
瀚海怀柔席。
动力拥天梯,
虹霞闪耀霓。

(二)王大中院士

核能烈变超常聚,
安全循制凝情趣。
我自敞心扉,
旌旗得胜归。

踏艰难险路,
艳丽中华赋。
日月闪光辉,
炎黄下翠微。

向大自然学习

晚报老年大学手机摄影班学员

近日,晚报老年大学手机摄影班学员走出校园,在优美的大自然环境中,实拍练习。大家将课堂上讲的理论运用到实践中,别有一番滋味!以下图片均为学员拍摄。



扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会
盛康·国际颐养苑 28年专注养老托残 班车接送实地考察

地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话: 28838888 28838999

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人: 唐先生13873328648 (微信同号)